
UZNÁVÁNÍ PŘEDMĚTŮ
DLE SMĚRNICE DĚKANA Č. 6/2017, pokynu děkana č.1/2023             a čl.10 uznávání předmětů na FAST směrnice děkana č.15/2024

Uznávání předmětů probíhá na ústavech, které zajišťují výuku předmětu, který má student zapsán v zápisovém listě na FAST VUT, a pro jehož splnění požaduje uznání již absolvovaného předmětu (v minulosti na VUT FAST, příp. na jiné vysoké škole v ČR nebo v zahraničí).
· V případě žádosti o uznání předmětu absolvovaného na jiné VŠ nutno přinést s sebou tištěnou anotaci absolvovaného předmětu a potvrzený výpis absolvovaných předmětů s výsledky a razítkem školy.

· V případě žádosti o uznání předmětu absolvovaného na jiné VŠ v zahraničí nutno přinést s sebou tištěnou anotaci absolvovaného předmětu v originálním jazyce – potvrzeno školou a překlad do ČJ, dále potvrzený výpis absolvovaných předmětů s výsledky a razítkem školy.

· V případě třetího či dalšího studia ve stejném studijním programu na FAST VUT nebudou žádné výsledky z předešlého studia uznány. Výjimkou je případ, kdy student dostuduje na FAST VUT v CŽV všechny zbývající studijní povinnosti a k absolvování studia mu zbývá pouze složit SZZ. V tomto případě lze uznat všechny dříve získané studijní povinnosti.
· Při posuzování žádosti o uznání předmětu bude zejména zohledněna shoda obsahu předmětu skutečně absolvovaného a předmětu, do kterého se o uznání žádá.
· Při posuzování žádosti bude zejména zohledněno zda: - od úspěšného ukončení jednotlivých předmětů předešlého studia nedošlo k podstatným změnám v obsahu předmětu – neměnila se podstatně anotace a harmonogram předmětu, - neměnil se studijní plán.
Na ústavu TST vyřizuje uznávání předmětů tajemník ústavu
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